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Отже, з фінансового погляду, позиції України на міжнародному 

валютному ринку є невтішними – зменшення валютних резервів, збільшення 

кредитної заборгованості, висока інфляція, також курс гривні до долара та євро 

є нестабільним, і факторами впливу є як і зовнішні, так і внутрішні екстерналії. 

На розвиток валютного ринку впливає: рух капіталу, зовнішня торгівля України 

з іншими країнами та курс валюти на міжнародному ринку. Україна проводить 

співпрацю з Міжнародним валютним фондом задля отримання «кредитів 

підтримки», що, у свою чергу, слугуватиме інструментом стабілізації 

національної валюти. На цьому тлі, Національний банк України продовжує 

запроваджує низку заходів для стабілізації національної економіки. 
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ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ В 

УКРАЇНІ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ 

 

Стрімкий розвиток інноваційних технологій в умовах зростаючої 

глобалізації та конкуренції стають одночасно джерелом насущних проблем і 

нових можливостей для багатьох компаній та підприємств. Інновації 

призводять до більш ефективного використання праці і капітальних інвестицій, 

таким чином, сприяють росту продуктивності – одного з основних чинників 

економічного зростання в більшості країн світу протягом понад двох 

десятиліть. Потреба в інноваціях сьогодні актуальна більше, ніж будь-коли 

раніше. Прогресивна світова спільнота добре розуміє, що проблеми, пов’язані з 

інноваційним розвитком, неможливо вирішити в якійсь окремій країні, 

потрібно об’єднувати зусилля у сфері науки, освіти та бізнесу. 
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Інновації – це інтелектуальний продукт, адже за своїм походженням вони 

передбачають реалізацію нових науково-дослідних і конструкторських 

рішень [1]. Відповідно, науково-дослідні та дослідноконструкторські роботи 

виступають джерелом інновацій, що є – невід’ємним елементом інноваційної 

політики. 

Для України проблема впровадження інноваційної діяльності досить 

актуальна. Практична реалізація Стратегії розвитку сфери інноваційної 

діяльності на період до 2030 року потребує, по-перше, стимулювання росту 

інноваційної активності на всіх рівнях [2]. У підприємствах на сьогодні немає 

відповідних економічних та технічних умов для впровадження нововведень. 

Одним із ключових аспектів незадовільного стану щодо активізації 

інноваційної діяльності в Україні є рівень зношеності та застарілості 

обладнання в науковій сфері та сфері виробництва. Дуже мала частка 

устаткування зі строком експлуатації менше 5 років, та навіть не досягає 6%, а 

кількість обладнання, що експлуатуються близько 20 років, становить більш 

ніж 30% [3]. 

Сьогодні в Україні близько 500 науково-технічних і конструкторських 

організацій, де працюють близько 60 тис. висококваліфікованих фахівців, які не 

сконцентровані у пріоритетних інноваційних галузях. У розвинених країнах 

кількість осіб, зайнятих у науці, подвоюється кожні 10 років, а в Україні вона 

скоротилася за останні 5 років майже в 2 рази починаючи з 2013 р., 600 тис. 

вчених виїхали за кордон [4, с. 62]. Однією з головних причин цього є 

нестабільність роботи наукових організацій, відсутність відповідної 

матеріально-технічної бази. Умови та темпи створення інноваційної 

інфраструктури не відповідають сучасним вимогам.  

Для вирішення більшості проблем інноваційного процесу на всіх рівнях 

потрібно сформувати ефективні механізми здійснення та впровадження 

інноваційної діяльності для створення відповідних умов щодо успішного 

впровадження інновацій та їх інвестиційного забезпечення. По-перше, це 

стосується вдосконалення законодавчо-нормативної бази, формування 

відповідної інноваційної інфраструктури керівництва, координації, 

стимулювання та контролю впровадження інновацій, розробки механізму 

інвестиційного забезпечення інноваційної діяльності, активної участі суб’єктів 

господарювання, науково-дослідних інститутів та вищих навчальних закладів. 
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КОНЦЕПЦІЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ВЛАСНОГО БІЗНЕСУ В СФЕРІ ПОСЛУГ 

 

У сучасних трансформаційних умовах відбувається поступова активізація 

бізнес-процесів. Бізнес відіграє значущу роль у структурних змінах в усіх 

сферах людської діяльності. Це можна пояснити тим, що для підприємців 

головним стимулом є можливість отримання прибутку, тому, вони майже 

завжди концентрують свої дії на розвитку найперспективніших напрямів 

господарської діяльності.  

Найпривабливішим варіантом для створення власного бізнесу є сфера 

послуг. Сфера послуг сьогодні – це одна з найперспективніших галузей 

економіки, що швидко розвивається. Саме в цій сфері бізнес-ідеї мають 

швидкий період окупності, спостерігається найактивніша інноваційна 

діяльність,  особливо у сфері маркетингу та  управління, на кожну послугу 

знаходиться свій покупець, для входження на ринок потрібні мінімальні знання 

про бізнес. 

Подальшому розвитку сфери послуг в Україні сприяють, насамперед: 

збільшення загальної кількості підприємств даної сфери, поява на вітчизняному 

ринку іноземних компаній, що вже мають досвід організації сервісної 

діяльності у своїх країнах, розвиток малого і середнього бізнесу тощо. В той 

самий час, стримують розвиток сфери послуг все ще невисокий рівень 

конкуренції, недостатня гнучкість державних сервісних підприємств в мінливих 

умовах ринку, недосконалість нормативно-правової бази, загальне зубожіння 

населення, тощо. 

Ринок у сфері надання послуг постійно розвивається та змінюється. На 

цьому ринку конкуренція є досить загостреною, споживачі завжди підвищують 

свої вимоги, щодо якості надання цих послуг. 

Послуги задовольняють найрізноманітніші потреби – суспільні, 

виробничі, особисті. Сфера послуг виступає як сукупність галузей, підгалузей і 

видів діяльності, функціональне призначення яких в системі суспільного 




